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Хоризонтални и коси хитац - ЗАДАЦИ 

1. Камен је бачен са висине 10𝑚 почетном брзином 20
𝑚

𝑠
 у хоризонталном правцу. Наћи:  

а) послије ког времена ће камен пасти на земљу; 

б) домет камена; 

в) брзину којом камен пада на земљу. 

2. Камен је бачен са торња брзином 20
𝑚

𝑠
 у хоризонталном правцу. Домет камена је дупло 

већи од висине торња. Одредити ту висину. 

3. Тијело је бачено са неке висине у хоризонталном правцу. Након 0,5𝑠 брзина камена је 

1,5 пута већа од почетне. Наћи почетну брзину. 

4. Тијело је бачено са површине земље под углом 45° према хоризонту брзином 50
𝑚

𝑠
. 

Наћи: а) вријеме кретања до највише тачке; б) максималну висину; в) вријеме од почетка 

кретања до пада на земљу; г) домет тијела. 

5. Тијело је бачено под неким углом према хоризонту падне на земљу послије 2𝑠. Колику 

максималну висину је достигло тијело? 

6. Камен је бачен са земље под углом 30° према хоризонту брзином 10
𝑚

𝑠
. Наћи најкраће 

растојање од мјеста са ког је камен бачен до мјеста на ком се налази послије 0,5𝑠. 


